

Срыв пресс-конференции СДПТ - это нарушение конституционного права Зоирова

Вчера, 10 декабря 2013 г. в офис Социал-демократической партии Таджикистана, где проводилась пресс-конференция для СМИ, ворвались около 20 женщин, которые сорвали пресс-конференцию партии.

Ворвавшиеся женщины обвиняли председателя партии Рахматилло Зоирова в дестабилизации обстановки в стране и недавних событиях в Хороге. По сообщению ИА «Озодагон», женщины призывали журналистов не слушать Р. Зоирова.

Целью пресс-конференции было предоставление информации СМИ о поездке лидера партии СДПТ в Украину и Россию. Несмотря на то, что Рахматилло Зоиров попытался успокоить ворвавшихся, однако в итоге встреча с журналистами была прервана. Журналистам сообщили, что встреча переносится на другое время. «Вы можете связаться со мной по телефону или путем социальных сетей» - сказал Р. Зоиров.

Позже появилась информация, что среди ворвавшихся были те, кто участвовали во время пикета у здания Посольства США в Таджикистане, и что одна из женщин работает в администрации города Душанбе. Уже сегодня 11 декабря сам Рахматилло Зоиров заявил, что собирается подать жалобу в Генеральную прокуратуру, но прежде собирается обсудить ситуацию в политсовете партии.

- Срыв пресс-конференции является нарушением право лидера СДПТ на свободу выражения, - отметил Нуриддин Каршибоев, Председатель НАНСМИТ. - Это конституционное право каждого гражданина, тем не менее, при реализации своих прав нельзя ущемлять права других. По мнению Каршибоева, группа женщин явно нарушили право лидера СДПТ на свободу слова. «Избирательное применение нормы законов недопустимо в демократическом государстве», - подчеркнул Каршибоев.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.